

Ежегодно 17 января во всем мире отмечается День детских изобретений. Он установлен, чтобы побудить детей проявлять интерес к окружающему миру и применять творческий подход при решении важных жизненных вопросов. В этот день чувствуют юных гениев.

Датой Дня выбран день рождения одного из выдающихся дипломата, ученого, изобретателя, журналиста Бенджамина Франклина, который свое первое изобретение представил в возрасте 12 лет. И это была пара ласт для плавания, которые надевались на руки.

В ГБОУ СОШ "ОЦ" с. Тимашево на базе детского Мини-технопарка ГБОУ СОШ "ОЦ" с. Тимашево педагоги доп.образования помогают ребятам развить свой потенциал на новейшем инновационном оборудовании. Тимашевский образовательный центр поддерживает юные таланты, побуждая маленьких изобретателей к новым победам.

☑ Будьте находчивыми и изобретательными в любом возрасте!

